Fizikaszakkor 9. osztaly — 2. alkalom

Ismétlo feladat

1. Encsi nyaron minden nap 8:40-kor indul otthonrol a 2 km tavol 1év6 strandra, ahol pontosan 3
orat tolt el, és fél 1-kor mar haza is ér. A strand felé menet masfélszer akkora allando sebességgel
halad, mint vissza.

a) Mekkora sebességgel mozog Encsi a strand felé, illetve haza?

b) Mekkora a teljes, oda-vissza utra vonatkozo atlagsebessége?

(A strandon t61tott id6 most nem szamit!)

c) Mikor érne haza, ha visszafel¢ is akkora sebességgel haladna, mint a strand felé?

Feladatok

2. Két, egymassal parhuzamosan futd, 1 m/s sebességli mozgdlépcsore egyszerre 1ép fel egy-egy
gyerek és a 1épcson allva viteti magat. Mikor az ut negyedét megtették, egyikiik visszafordul, és a
1épcs6hodz képest v sebességgel halad lefelé, hogy a Iépcsd aljan ottfelejtett kulcscsomojat
magahoz vegye, majd iddveszteség nélkiil ugyanazzal a v sebességgel indul a tarsa utan. gy a
1épcso tetejére egyszerre érnek fel. Mekkora volt a feledékeny gyerek 1€pcs6hdz viszonyitott v
sebessége?

3. Egy 500 m széles, a mederhez képest mindenhol azonos, 4 km/h sebességii folyon egy
motorcsonakos ugy kel at, hogy a vizhez viszonyitott sebessége 10 km/h.

a) Mennyi id6 alatt ér at, ha a vizhez viszonyitva, a partra merdleges iranyhoz képest 60°-os
szogben felfelé halad? Hol kot ki?

b) Mennyi 1d6 alatt ér at, ha a vizhez viszonyitva, a partra merdleges iranyhoz képest 60°-os
szO0gben lefel¢ halad? Hol kot ki ekkor?

4. Az esocseppek fiiggdleges irdnyban esnek 6 m/s sebességgel. Az esdcseppek nyomai a
vonatablakon a vizszintessel 30°-os szdget bezard csikok. Milyen gyorsan megy a vonat?

5. Két szomszédos falut dimbes-dombos Ut kot dssze. A helyenként talalhato vizszintes szakaszok
hosszanak dsszege éppen a teljes it harmada. Tibor emelkeddn 9 km/h, lejtén 27 km/h, vizszintes
uton 18 km/h sebességgel kerékparozik. Egyik nap atbiciklizett a masik faluban laké baratjahoz,
de mivel nem talalta otthon, rogton visszafordult. Mekkora volt a teljes tutra vonatkozd
atlagsebessége?



